
https://www.metaforespress.gr

Επιδοτήσεις έως 3.000 ευρώ από την ΕΔΑ Αττικής
για φυσικό αέριο κατοικιών

2021/11/22 08:05 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Είναι δεδομένο ότι η μετάβαση σε μια οικονομία χαμηλού άνθρακα και χαμηλού
περιβαλλοντικού αποτυπώματος αποτελεί προτεραιότητα ύψιστης σημασίας για τα
ευρωπαϊκά κράτη, τα οποία προγραμματίζουν όπως και η χώρα μας τη σταδιακή
μετάβαση προς καθαρότερες μορφές ενέργειας.

Προς αυτή την κατεύθυνση, το φυσικό αέριο ως το πλέον φιλικό προς το περιβάλλον
από τα συμβατικά, ορυκτά καύσιμα, θα αποτελέσει τα επόμενα χρόνια το μεταβατικό
καύσιμο προς μορφές ενέργειας που θα βοηθήσουν στην αντιμετώπιση της
κλιματικής αλλαγής.

Η ΕΔΑ Αττικής, αναγνωρίζοντας ότι τα δίκτυα φυσικού αερίου θα αποτελέσουν τον
οδηγό της ενεργειακής μετάβασης μέσω ανανεώσιμων αερίων, δεσμεύεται να
πυκνώσει και να επεκτείνει τα δίκτυα φυσικού αερίου σε νέες περιοχές της Αττικής,
παράγοντας προστιθέμενη αξία σε αυτές και δίνοντας τη δυνατότητα σε
περισσότερους καταναλωτές να ωφεληθούν των πλεονεκτημάτων του φυσικού αερίου.

Προς αυτή την κατεύθυνση, η εταιρεία εκσυγχρονίζει και επεκτείνει διαρκώς το
δίκτυο διανομής φυσικού αερίου, δίνoντας προτεραιότητα στην επέκτασή του σε
δήμους της Αττικής με χαμηλή διείσδυση φυσικού αερίου.

Κατ’ αυτόν τον τρόπο, παρέχει τη δυνατότητα σε δεκάδες χιλιάδες νοικοκυριά 
και επιχειρήσεις να απεγκλωβιστούν από την ενεργειακή απομόνωση και να
ωφεληθούν  από ένα ασφαλές, αποδοτικό, καθαρό και φιλικό προς το περιβάλλον
καύσιμο.



Για την ΕΔΑ Αττικής, η προώθηση της ενεργειακής ισότητας μεταξύ των κατοίκων
της Αττικής, αποτελεί σαφώς προτεραιότητα υψίστης σημασίας. Βάσει του
πενταετούς πλάνου ανάπτυξης της εταιρείας, 2022 – 2026, που βρίσκεται υπό
διαμόρφωση, η ΕΔΑ Αττικής δεσμεύεται να υλοποιήσει ένα φιλόδοξο επενδυτικό
πρόγραμμα, συνολικού προϋπολογισμού €132 εκατ., με στόχο τόσο την 
πύκνωση του δικτύου της όσο και την στοχευμένη ανάπτυξη του δικτύου 
διανομής σε περιοχές, όπου υπάρχουν ήδη διαθέσιμες υποδομές, διασφαλίζονταςτη
μέγιστη δυνατή αποτελεσματικότητα των έργων, χωρίς επιπλέον επιβάρυνση του
καταναλωτή.

Παράλληλα, η εταιρεία συνεργάζεται στενά με τη Ρυθμιστική Αρχή, την Επιτελική
Δομή ΕΣΠΑ του Υπουργείου Ενέργειας, Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής και
τους Δήμους για την εξεύρεση χρηματοδοτικών εργαλείων για την ανάπτυξη και
επέκταση του δικτύου της σε νέες περιοχές, συμπεριλαμβανομένων και των περιοχών
που δεν διαθέτουν ακόμα υποδομές φυσικού αερίου.

Την τρέχουσα χρονική περίοδο, η ΕΔΑ Αττικής στηρίζει έμπρακτα νέους 
οικιακούς καταναλωτές, δίνοντας τους τη δυνατότητα να επωφεληθούν από το νέο
πρόγραμμα επιδότησης μέρους του κόστους της εγκατάστασης θέρμανσης.

Συγκεκριμένα, το νέο πρόγραμμα επιδότησης που βρίσκεται σε εξέλιξη, αφορά νέες
συνδέσεις για κεντρικές ή αυτόνομες θερμάνσεις ενεργών κατοικιών, επί του νέου
δικτύου φυσικού αερίου που κατασκευάστηκε έως το τέλος Σεπτεμβρίου 2021.

Το πρόγραμμα καλύπτει δαπάνες που αφορούν στις συσκευές και τα εξαρτήματα που
απαιτούνται για τη μετατροπή της υπάρχουσας εγκατάστασης θέρμανσης άλλης
μορφής ενέργειας σε αντίστοιχη χρήσης φυσικού αερίου.

Το επιδοτούμενο ποσό είναι 400€ για αυτόνομα συστήματα, ενώ στη
περίπτωση κεντρικών θερμάνσεων μπορεί να φθάσει έως τις 3.000€

Για περισσότερες πληροφορίες, οι καταναλωτές μπορούν να ανατρέξουν στην
ιστοσελίδα της ΕΔΑ Αττικής https://edaattikis.gr/gr/house/cost-offers/edaa-
subsidy2021new.
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